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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Dibi en Klaver (beiden GroenLinks) aan de ministers van 
Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over 
werkgevers die particuliere recherchebureaus inschakelen (ingezonden 31 mei 
2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 juni 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat particuliere recherchebureaus na de vergunningverle-
ning nauwelijks gecontroleerd worden op de naleving van de geldende 
regels? Zo ja, klopt dit bericht?1 

Vraag 2
Hoeveel vergunningen zijn er inmiddels afgegeven voor particuliere 
rechercheurs? Hoe vaak per jaar wordt de naleving van de aan deze 
vergunning verbonden voorschriften gecontroleerd? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de in dit bericht genoemde gevallen flagrante 
inbreuken inhouden op de persoonlijke levenssfeer van werknemers? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Vindt u dat de huidige garanties op de naleving van de voor deze branche 
geldende regels voldoende zijn om dergelijke misstanden te voorkomen? 

Vraag 5
Wat vindt u ervan dat particuliere rechercheurs toegang willen tot overheids-
databases, zoals de gemeentelijke basisadministratie en het kentekenregister? 

Vraag 6
Welke maatregelen neemt u zich voor om dit soort misstanden voortaan te 
voorkomen? 

1 «Iedereen mag door het raam kijken», NRC Next, 30 mei 2012.
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van de leden Dibi en Klaver (beiden 
GroenLinks) over werkgevers die particuliere recherchebureaus inschakelen 
(ingezonden 31 mei 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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